TROJUHELNIK

Souéet vnitfnich Ghlh trojuhelniku
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Vnéjsi thly jsou vedlejsi k vnitinim ihlim trojihelniku.
. Znatkapro trojihelntk: A trojhelnik ABC ... AABC

SOUCET VNITRNICH UHLU trojuhelniku

C
i
a+f+ y=180° :
N

P

Vypocitej a zapis velikosti thli
a. Q. B By V- 7y y 93




1. Zkontroluj podle obrdzku ndzvy whli v AABC (pi§ ano — ne):
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3. Zkontroluj sou¢ty vnitinich ihld v trojihelniku. Zapis, zda jde o trojihelnik os
ihly. pravouhly. nebo tupodhly.
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TROJUHELNIKOVE NEROVNOQSTI
V kazdém trojihelniku je soucet délek libovolnych B
dvou stran vétsi nez délka tfet{ strany. . PR
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Plati tedy tfi nerovnosti: a+b>c “
a+c>b \
b+c>a A : B

1. Sestroj trojihelnik ABC, ktery je ddn délkami svych stran. Nejprve si udélej jeho
ndcrtek, pak trojuhelnik narysuj.

a) a=7cm, b=4cm,c=6cm b)a=5cm,b=8cm,c=4cm

2. Rozhodni, zda existuje trojihelnik s témito délkami stran (odpovéz ano — ne):
a) 2m,3m,4m b) 6cm,2cm, 3 cm ¢) 5dm,5dm, 10 dm
d 14m,14m, 14m e) 9mm, I0mm, 11 mm f) 100 m, 200 m, 300 m
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Rovnoramenny trojihelnik ABC Rovnostranny trojihelnik ABC
je osové soumérny podle piimky o, je osové soumérny podle tif o0s.
kterd je Jsou to
OSOU JEHO ZAKLADNY AB. OSY STRAN AB, AC. BC.
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4. Ke kazdému z rovnoramennych trojihelniki na obrdzcich dopli ddaje oznace
pismeny:
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5. Trojihelnik LMK je rovnoramenny a piimka o je osou tise¢ky KL.
Rozhodni, co plati v tomto trojihelniku (pis ano — ne):
a) Usetka MK je zdkladnou trojuihelniku.
b) Usecka ML je jeho ramenem.
¢) Usecka KL je jeho ramenem.
d) Usetky KL a ML jsou shodné. M
e) Uhly 7 a & maji stejnou velikost.
f) Trojuihelniky MOK a MOL jsou shodné.




